OSNOVNA ŠKOLA
ŠKURINJE RIJEKA
Mihačeva draga 13, Rijeka
tel. 511-595, fax. 516-237, e-mail: os-rijeka-017@skole.t-com.hr
KLASA: 003-01/12-01/01
UR BROJ: 2170-55/12-01
Rijeka, 27. 01. 2012.
Temeljem odredbe članka 4. st. 3. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 172/03,  144/10, 37/11,77/11), Ravnatelj OŠ Škurinje Rijeka, prof. Orlando Baličević, donosi

            ODLUKU
   O  USTROJAVANJU KATALOGA INFORMACIJA
           OŠ ŠKURINJE RIJEKA

I.
Ovom Odlukom ustrojava se Katalog informacija koje posjeduje, kojima raspolaže ili koje nadzire Osnovna škola Škurinje Rijeka (u daljnjem tekstu: Škola), a u cilju ostvarivanja prava na pristup informacijama u smislu Zakona o pravu na pristup informacijama.
II.
Katalog informacija sadrži sistematizirani pregled informacija s opisom sadržaja, namjenom, načinom davanja i vremenom ostvarivanja prava na pristup informacijama iz djelokruga Škole, te je sastavni dio ove Odluke.
III.
Informacije iz kataloga informacija Škola redovito, u skladu s dinamikom prikupljanja podataka i priprema informacija, objavljuje na svojoj web stranici www.os-skurinje-  ri.skole.hr u cilju informiranja stručne i šire javnosti o pitanjima iz svog djelokruga. Pregled i nformacija podrazumijeva one informacije kojima Škola raspolaže u određenom trenutku.
IV.
Korisnik prava na informaciju ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva Školi.
Pisani zahtjev u svezi s ostvarivanjem prava na pristup informaciji    podnosi se na adresu: OŠ Škurinje Rijeka, Mihačeva draga 13, 51000 Rijeka, putem telefaksa na broj 051/516-237 ili na e-mail adresu: os-rijeka-017@skole.t-com.hr.
Usmeno postavljeni zahtjev primat će službenik za informiranje  svakim radnom danom u vremenu od 8,00 do 14,30 sati u prostorijama Škole, te na broj telefona: 051/511-595.
IV.
Službena osoba mjerodavna za rješavanje pojedinačnih zahtjeva za  ostvarivanje prava na pristup informaciji je službenik za informiranje o čemu će se donijeti posebna odluka.
V.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ravnatelj:
Orlando Baličević, prof.

